
Notulen Medezeggenschapsraad Lucas van Leyden 15 april 2010 

 

Aanwezig: Maaike, Karin, Claudy, Georgina, Gert-Jan, Joost, Maureen, Riette (verslag). 

Afwezig: Remy, Hans, Hanneke. 

 

1. Opening en mededelingen. 

Karin opent de vergadering. Er zijn geen mededelingen. 

 

2. Stand van zaken uitvoering Plan van aanpak en financiën. 

 

Gert-Jan heeft een omschrijving gegeven van zijn werkzaamheden in de maartmaand. Hij heeft de 

omschrijving mondeling toegelicht. 

De tekst met beginzin “Vanaf 1 maart ben ik actief als interim-directeur…”  is een openbaar 

document.  

 

Maureen vermeldt dat in het Plan van aanpak het veiligheidsplan gemist wordt. Gert- Jan vertelt dat 

dit nog aangepakt moet worden. 

 

Gert- Jan licht de quickscans van beide gebouwen toe en vertelt dat tijdens de laatste studiedag van 

het team de scans ook uitgelegd zijn. 

 

Gert-Jan vertelt dat onderzocht wordt of de “uittijden” van de diverse bouwen op woensdag 

misschien gelijkgetrokken kunnen worden, vanaf volgend schooljaar. De aanwezige oudergeleding 

vindt het positief dat hierover wordt nagedacht. 

Na de meivakantie wil hij dit meenemen in een oudertevredenheidsonderzoek. Ook de leerlingen van 

groep 6/7 /8 krijgen een “tevredenheidsformulier”. 

 

Financien: 

Geen opmerkingen over het overzicht dat wij kregen van Gert-Jan. 

 

3. Taakverdeling directie: 

Op digibord laat Gert-Jan de verdeling zien. Een grote taak van hem is om de locatieleiding te 

positioneren. Het document is een vastgesteld document. 

 

De locatieleiders zijn altijd aanspreekbaar. Bij afwezigheid staat evt. vervanging vermeld op het 

whitebord in de koffiekamer. Deze afspraak is eerder gemaakt. 

 

MR  geeft positief advies over het document. 

 

4  Formatie 2010-2011. 

De getallen van de formatie worden door Gert-Jan toegelicht. 

Het schoolgewicht (29 naar 22) gaat dalen in de toekomst. Dit kan van invloed zijn op de beschikbare 

FTE’s (Full Time Equivalent) 

 

30.25 FTE kan ingezet worden komend schooljaar (2010-2011). 

30.71 FTE is de bezetting van schooljaar 2009- 2010. 

 

Dit betekent dat de huidige bezetting in het komende schooljaar ook gewaarborgd blijft. 

 

Vliet:9 groepen 

Steeg: 13 groepen 

Totaal: 22 groepen (22 FTE’s) 



8 FTE’s worden buiten de groepsformtie ingevuld. Je moet daarbij denken Aan: 

directie,gymlk,zorglk,betaling van compensatieverlof. 

 

PMR moet voor meivakantie advies uitbrengen over de formatieberekening/toedeling (niet over wie, 

waar). 

 

5. Hoogte ouderbijdrage 2010-2011. 

Er wordt een groep geformeerd om een begroting ouderbijdrage voor 2010-2011 te maken. Gert-Jan 

Georgina, Joost en Maaike nemen deel in deze groep.Maaike maakt en brief naar ouders over de 

betaling van de ouderbijdrage. 

 

Georgina geeft brief “financiele rapportage 2009-2010 tm febr” als toevoeging. 

De MR besluit om er niks meer mee te doen. We hebben een nieuwe start gemaakt. De huidige 

penningmeester is vanaf 1 september 2009 in functie en is niet verantwoordelijk voor de voorgaande 

jaren. 

 

Gert- Jan gaat in gesprek met SONO over de facturen. Pro forma worden de SONO- contracten 

opgezegd. Gert-Jan geeft dit door aan het bestuur. Het moet ingaan per 1 augustus. 

De MR blijft voorlopig de overblijf nog betalen, maar volgend jaar spreken we een nieuwe 

betaalregeling/manier af. 

 

Katinka heeft voorzitter van de MR een brief toegestuurd over gr 4a en judo. Het gaat over een 

vrijwillige bijdrage van 8 euro voor de lessen. Maureen vraagt Katinka een volgende keer eerst met 

de MR te overleggen; de MR kan dan zelf beslissen of een bijdrage wordt geleverd. 

 

Georgina opent twee rekeningen ( 1 maal Vliet, 1 maal Steeg). 

 

Rondvraag: 

Maaike stelde de vraag aan Gert-Jan of de school iets gaat doen met het schooltuinenproject. Gert- 

Jan maakte er een notitie van en komt er nog op terug. 

Er is ook in bredere zin gesproken over de schoolpleinen en een tuin als mogelijk onderdeel van het 

schoolplein. De schoolpleinen van beide locaties worden voor de volgende vergadering geagendeerd. 

 

Voor volgende keer agenderen: 

 

De benoeming van de nieuwe directeur. 

Welke ouders nemen deel aan de BAC (benoemingsadviescommissie)? 

Personeelsleden van MR moeten ook overleggen wie in BAC deelneemt. 

 


